

領先優勢。第七 局,彭帥毫無懸念地贏得發

球局,以6:1輕鬆勝第一盤。

第二盤,兩人各自贏得一次發球局。第 三局,劉方舟失誤送出破發點,彭帥把握機會破掉 一個發球局,並隨後贏得第四局,以3:1領先。 此後二人力保不失。直至第九局,彭帥love game (不失一分)奠勝,以6:3再勝一盤。次輪比賽,彭 帥的對手將是西班牙選手埃斯皮諾薩。

確實存在一定的

在今日的比賽中,7號種子鄭潔將首輪對戰世界 排名第47位的以色列名將皮爾



中國籃協29日對CBA(中國男籃職業聯賽)第18 輪四川隊與東莞隊比賽中的衝突事件做出處罰, 其中東莞20歲小將、前鋒李慕豪因為故意肘擊對 手被通報批評並被罰禁賽5場。

據新華社消息,當場比賽進行到第三節8分55 秒時,四川外援菲巴在一次帶球突破中和東莞的 李慕豪糾纏在一起。為了取得對球的控制權,李 慕豪有甩臂的動作,菲巴雖沒有被對方的手臂打 到但也被挑起了怒火,不示弱地推搡了李慕豪, 而後者立馬對着菲巴的下巴掄起一肘將其打倒在

李慕豪的暴力動作隨後引起了雙方隊員的衝 突,最終裁判將主要肇事人李慕豪、東莞外援格 林、四川外援哈達迪和懷特全部驅逐出場。

對於這次衝突事件,籃協根據《中國男子籃球 職業聯賽紀律處罰規定》第二章第七條之規定, 給予東莞隊李慕豪通報批評、停賽5場的處罰 (第 十九輪至二十三輪) ,同時四川外援懷特被通報 批評、停賽1場的處罰 (第十九輪) 。此外,東莞 和四川兩隊分別被罰10萬元人民幣和2萬元人民

在懷特停賽缺陣下,四川隊昨晚主場迎戰上 海,憑着哈達迪和菲巴的出色發揮,最終四川隊 以99:91獲勝。哈達迪本場爆發,拿到28分27 個籃板,此外還貢獻了5次助攻,菲巴32分,張 宗憲22分;上海方面,杜比39分,傑克遜19分 16個籃板,劉煒15分9個籃板。

■香港文匯報記者 陳曉莉

CBA第19輪賽果

12月29日	四川	99:91	上海	
12月29日	福建	112:110	新疆	
12月29日	北京	109:107	山西	
12月29日	浙江	114:103	江蘇	
12月30日	廣東	VS	遼寧	
12月30日	佛山	VS	東莞	
01月01日	吉林	VS	廣廈	
01月01日	八一	VS	山東	
01月01日	青島	VS	天津	



■四川球員哈達迪(右)帶球突破。 新華社

拳王血濺擂台 險勝周志鵬

薇、任傑深圳報道)昨日,在

新賽季WTA深圳公開賽單打第一輪正

賽中,賽事五號種子彭帥與持外卡參賽的18歲

小將劉方舟上演了一場「中國打吡」。最終彭帥以

6:1和6:3的比分輕鬆獲勝晉級第二輪,獲得新

由世界著名站立格鬥賽事品牌 K-1 與中國自由 搏擊聯賽聯手打造的「2013中國自由搏擊盛 典」28日晚在廣東佛山打響。實力強大的泰國 拳王播求 (本名頌巴萬柴明) 在與中國選手周 志鵬的對決中額頭受傷,現場血濺擂台,艱難 贏得K-1世界MAX4強賽入場券。

該賽事是K-1世界MAX8強戰的亞洲區8強賽 與中國自由搏擊聯賽合辦而成,分別舉行了2場 MAX8晉4強賽和5場超級契約賽。原來實行自 由搏擊業餘規則的中國自由搏擊聯賽在此次比 春中引進了K-1職業規則,參賽選手脱掉了護 具,賽事使用國際通用10分減分制。據悉,這 是 K-1 自 1993 年國際化以來,其頂級比賽首次

宷

重

在中國大陸舉行。

這也是雙方首次交鋒。

莉娃,施禾莉娃在2010年獲

得溫網和美網亞軍,這樣的抽 籤結果不僅讓衆人為李娜的晉級

不過在國外的博彩公司眼中李

娜依然有更大的獲勝把握,Bwin為

李娜開出的獲勝賠率是1.15,而施

禾莉娃僅有4.75。Betinternet公司

前景揑了一把汗

也是看好李娜獲勝晉級,

周志鵬與身為兩屆K-1冠軍的播求之間的較量 是本次賽事的最大看點。此前周志鵬在西班牙 擊敗了美國拳王喬伊,成為首個晉級 K-1 世界 MAX8強的中國人。這次他與播求的搏鬥十分 慘烈,現場可以「血雨腥風」一詞形容,二人 均有傷損,播求更是在加時賽時被周志鵬撞破 額頭,血流不止。不過,周志鵬最終以較小差 距惜敗泰拳王,無緣 K-1 世界 MAX4 強賽。

另一場K-1世界MAX8晉4強賽中,加拿大選 手坎貝爾擊敗哥倫比亞選手梅納,成功晉級4

■中新社

彭帥 鄭潔受熱捧

彩公司熱捧,Bwin博彩在昨日彭帥

首秀中,為其開出的獲勝賠率

賽季開門紅。

2013賽季彭帥在雙打

比賽中表現優異,她與謝淑薇組

成「海峽組合」不僅在溫布頓首獲大滿貫 女雙冠軍,而且首次參加WTA年終總決賽就實現

加冕,不過在2013年四大滿貫的單打比賽中均止

步於第二輪。彭帥選擇深圳賽作為新賽季單打比賽

首站,首輪遭遇目前世界排名第314位的劉方舟,

第一盤比賽,彭帥率先發球,第一個發球局稍微

第二局劉方舟同樣實現保發,雙方1:1戰平。隨後

的比賽,彭帥逐漸進入狀態,連續破發,取得5:1

為1.06,而劉方舟僅

另外,彭帥和鄭潔也備受國外博



丹羽超連敗 八一遭廣東逆轉

桌球6紅球則由奧蘇利雲以2:1取勝。 素有「九球天后」之稱的潘曉婷老家是山東兗州。當日率先 進行的美式桌球九球比賽採取13局7勝的賽制。奧蘇利雲佔得 先機,連下四局。在0:4落後情況下,潘曉婷在家鄉父老關注 下不負眾望,最終以7:6反敗為勝。 隨後的英式桌球6紅球比賽是三局兩勝制。奧蘇利雲身為英

一場由美式桌球「九球天后」潘曉婷對決英式桌球名將「火

箭」奧蘇利雲的比賽28日在山東兗州上演。九球上,潘曉婷在

以0:4落後的不利局面下,最終以7:6戰勝奧蘇利雲。而英式

式桌球世界冠軍,迅速拿下第一局。潘曉婷次局實現翻盤,但 奧蘇利雲決勝盤捍衛了「火箭」的榮譽,以2:1擊敗潘曉婷。

奧蘇利雲賽後説:「潘曉婷球打得不錯,對英式桌球有獨到 的見地。自己很久沒有練球了,這次打球很享受。」而潘曉婷 面對家鄉父老,也説出了心裡話:「奧蘇利雲是天才選手,在 九球上給自己很大壓力。前段時間練英式桌球,有一陣子沒摸 九球,對英式桌球越來越感興趣」。 ■新華社



■潘曉婷 (右)向奧 蘇利雲講解 美式桌球技 巧 新華社

2013-14賽季中國羽毛球俱樂部 超級聯賽(簡稱羽超)28日晚結束第 九輪的爭奪,世界羽壇大滿貫球 員林丹以1:2不敵薛松遭遇羽超 兩連敗,同時也令八一隊以2:3 慘遭廣東隊逆轉; 另外, 男雙世 界冠軍「風雲組合」貢獻兩分, 助廣東世紀城以5:0橫掃湖北收 穫四連勝。

八一隊男單依舊派出林丹,女 單讓秦金晶出場,李雪芮參加了 三對三的比賽。結果在首先進行 的男雙、女單及三對三比賽中, 八一隊兩勝一負,以2:1領先。

林丹在第四場男單中披甲。可 惜出師不利,以6:11被對手薛松 先聲奪人,第二局林丹以11:6扳 回。決勝局中雙方僵持不下,4平 後薛松連得兩分領先,之後林丹 一直苦苦追趕,7:10落後的情況

下他連救三個賽點扳為10平。可惜這之 後,薛松連贏兩分以12:10拿下決勝 局,以總局數2:1獲勝。林丹繼上一輪



■林丹在羽超接連受挫

遭遇羽超首敗後再次受挫。 決勝場中廣東隊的付雪/鄭旭慧以2:1 險勝八一隊的蕭嘉/鄭雨,廣東隊以3:2 逆轉成功。 ■香港文匯報記者 陳曉莉

中華拾錦

李曉霞出任女乒新隊長

結束軍訓後,國乒 正式開啟了新奧運周 期的備戰訓練。其中 女乒目前宣佈李曉霞 成為新周期的女乒隊 長,丁寧和劉詩雯出 任副隊長。女隊主教 練孔令輝認為,李曉 霞用成績證明自己是 中國女乒目前的領軍 人物,而且她思想上 也愈發成熟。巴黎世 乒賽成就大滿貫後, 李曉霞直言自己肩上 的任務更重:「我需 **人物**。



■李曉霞成為中國女乒新的領軍 資料圖片

要更有責任感,不僅自己要取得好成績,還要幫助和帶 領中國女乒延續輝煌。」 ■香港文匯報記者 陳曉莉

魏秋月無限期推遲歸隊

由於阿塞拜疆伊蒂薩奇俱樂部多次嚴重違約,前國家 女排主力二傳魏秋月決定無限期推遲歸隊日期。魏秋月 在接受騰訊體育記者電話採訪中表示,因為事情還沒有 得到最終的解決,所以有關合同以及對方違約的細節還 不方便透露,他説:「周四晚俱樂部方面已經初步表態 可以提前終止合同,不過嚴格意義上講,我要等到在解 約書上簽字,才能正式恢復自由身。」

■香港文匯報記者 陳曉莉

WCBA 摩爾57分創新高

WCBA(中國女籃職業聯賽)28日晚開始第二循環爭 奪。「不敗女王」瑪雅摩爾砍下個人賽季新高的57分, 帶領衛冕冠軍山西隊客場以86:69大勝八一隊,豪取12 連勝。2011年,獲籃球之神米高佐敦青睞,瑪雅加盟 WNBA山貓隊,並協助球隊取得27勝7負隊史最佳戰 績。其中,摩爾常規賽出場34場,場均28分鐘得到13.2 分,榮膺最佳新秀並且入選WNBA全明星陣容。季後賽 她場均13.8分,幫助山貓奪得球隊首個總冠軍。

■香港文匯報記者 陳曉莉